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11　わたしのきぼうノートの利用について　　　　　　　　　　　　　【問 13】
問 13	 貴施設では「わたしのきぼうノート」を利用していますか

　「わたしのきぼうノート」についての利用状況に回答があった 52施設中 5施設が「利用し
ている」、47施設が「利用していない」と回答している。

回答数

介護老人福祉施設 8 - - 8 100.0%

介護老人保健施設 3 - - 3 100.0%

小規模多機能型居宅介護 5 - - 5 100.0%

看護小規模多機能型居宅介護 1 - - 1 100.0%

認知症対応型共同生活介護 16 1 6.3% 15 93.8%

特定施設入居者生活介護 3 2 66.7% 1 33.3%

短期入所生活介護 10 1 10.0% 9 90.0%

短期入所療養介護 0 - - - -

サービス付き高齢者向け住宅 3 - - 3 100.0%

有料老人ホーム等 2 - - 2 100.0%

養護老人ホーム 1 1 100.0% - -

計 52 5 9.6% 47 90.4%
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